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POWER ON AND
AUTOMATICALLY ENTER PAIRING MODE

N

| Q)

.

>2s x1

SIRI®/GOOGLE ASSISTANT/BIXBY ‘ >l ‘ 0/@ 9

>72s x1 *1 >2s

ld | ©

>2s x1

WIRED
LISTENING

MULTI-POINT
CONNECTION

w3}

* (MAXIMUM 2 DEVICES)

1 TO SWITCH MUSIC SOURCE, PAUSE THE

,A’i’ings Bluetooth

stings  Bluetooth

/ Bluetooth

DEVICES

“JBL TUNE760NC Gonnected (1)

 Discoverable

)

—

CHooSE “JBL TUNE760NC" T0 CONNECT

_ttings  Bluetooth

Bluetooth

DEVICES

JBL TUNE760NC comnected (1)

v Discoverable

b/0
>25

ENTER PAIRING MODE WITH THE 2" DEVICE

MUSIC ON THE CURRENT DEVICE AND SELECT
PLAY ON THE 2" DEVICE.

/ Bluetooth

2 PHONE CALL WILL ALWAYS TAKE PRIORITY.

i DEVICES

3 IF ONE DEVICE GOES OUT OF BLUETOOTH RANGE
OR POWERS OFF, YOU MAY NEED TO MANUALLY
RECONNECT THE REMAINING DEVICE.

4 SELECT “FORGET THIS DEVICE" ON YOUR

“w Discoverable

2

“JBL TUNE760NC connecte

BLUETOOTH DEVICES TO DISCONNECT
MULTI-POINT.
]ST 2ND
BLUETOOTH DEVICE CHOOSE "JBL TUNE7G0NG" T0 CONNECT BLUETOOTH DEVICE

CHAR

[ m]ﬂ

LED

®

sIH
CHARGE Ij - © 2HR

«2 (1) POWER ON/OFF

[J LowBATTERY
[@ cuaroin

[ FuLLy cHARgED

Model:
Driver size:

Power supply:

Weight:

Headset battery type:

Charging time:

Music play time with BT on and ANC on:
Music play time with BT on and ANC off:
Frequency response:

Impedance:

Sensitivity passive mode:

Sensitivity active mode:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

3 BTCONNECTING

% BT CONNECTED

TUNE760NC

40 mm Dynamic Driver
5V=1A

2209/0.485 Ibs

Polymer Li-ion battery (610 mAh /3.7 V)
< 2 hrs from empty

35 hrs

50 hrs

20 Hz - 20 kHz

32 0hm

103 dB SPL/1 mW

95dB SPL/TmW

95dB

-30 dBV/Pa

5.0

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C
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CONTENU DE LA BOITE

ALLUMAGE ET CONNEXION
Allumage et passage automatique au mode
de jumelage

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

JUMELAGE MANUEL

Arrét

Mode de jumelage manuel
Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

COMMANDES DES BOUTONS

Siri® /Ass\slaanang\e/leby
ECOUTE VIA UN CABLE
(OMNEXION MULTIPOINT

2 Appareils maximum. / Passage au mode
de jumelage avec le 2éme appareil

1. Pour commuter [a source musicale,
mettez la musique en pause sur lappareil
en cours et sélectionnez lecture sur le

SPEC. TECHNIQUES

26me appareil

2. Les appels téléphoniques ont toujours
Ia prioité.

3.5i un appareil sort de la portée du blue-
tooth ou est éteint, vous devez reconnecter
Fautre appareil manuellement.

4, Sélectionnez « oublier cet appareil » sur
vos appareils bluetooth pour déconnecter
e multipoint.

Ter appareil bluetooth

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

2eme appareil bluetooth

CHARGE

SIGNIFICATIONS DE LA LED
Batterie faible / Charge / Charge compléte /
Marche/Arrét / Connexion BT / BT connecté /
ANCactive

ller slukker, kan

DA

HVAD ER DER | £SKEN 2.Telefonopkald il altid lve pririteret.
TAND 0G FORBIND 3. Huis en enhed kommer uden for
Teend og overga til bluetooth-raekkevidd

partingstilstand
Valg JBLTUNET6ONG: for at frbinde
MANUEL PARRING

Sluk

Manuel paringstistand

Valg «JBLTUNEZ60NC» for at forbinde
STYRING MED KNAP

Siri® / Google Assistent / Bixby

LYTNING MED KABEL
MULTI-PUNKTSFORBINDELSE
Maksimalt 2 enheder

G4 il parringstistand med den 2. Enhed
1. Forat tznde musikkilden, szt musikken
pépause pd den nuverende enfed, og
valg afspl pé den 2. Enhed.»

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model:

du blive nodt til at gennpvsnefmhmde\sen

DE

VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Einschalten und automatisch in den

manuelt pd den til
4.Veelg"glem denne enhed” p3 dine
bluetooth -enheder for at frakoble
multi-punkt.

1. Bluetooth-enhed

Veelg «JBL TUNE760NC for at forbinde.

2. Bluetooth-enhed

OPLADER

LED-SIGNALER

Lavt batteri / Oplader / Helt opladt /
Teend/sluk / Bluetooth opretter forbindelse /
Bluetooth forbundet / Stajreduktion Taendt

TUNE760NC

40 mm dynamisk enhed

SV===1A

209

Polymer Li-ion batteri (610 mAh /3,7 V)
<2timer fratom

Musikspilletid med Bluetooth taendt og aktiv ANC (stojkreduktion) slukket: 50 timer

20Hz- 20 kHz
320hm
103dBSPL/ TmW
95dBSPL/1TmW
95dB
-30dBV/Pa

Modéle : TUNE760NC
Taille de haut-parleur : Haut-parleur dynamique de 40 Stromforsyning:
Alimentation électrique : SV===1A i yning:
Poids : 220/0,485 Ibs H: etbatteritype:
Type de batterie des écouteurs : Batterie polymére I-ion (610mAh /3,7V) Opiadningati: type:
h’;”;a‘::;";e'?:ﬂm e e ;MZ("(;“B’; g:{‘l‘f‘f - Musikspiletid med Bluetooth og aktiv ANC stajkreduktion) : 35 timer
ctif et ANC ve S0 heures Frekvensomrade:
Repnnseenhequence. 20 Hz- 20 khz oo
Impédance: 320hms Folsomhed passv tistand:
Sensibilité en mode passif 103 dB SPL/TmW Foloomhed Skt ttond:
Sensibilité en mode actif: 95 dBSPL/1 mW g eand:
Pression sonore max.: 9508 Maksimal SPL:
Sensbilté du microphone : 3048V /Pa Mikrofonalsomhed:

Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK.

Bluetooth-version:
Bluetooth-profilversion:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-transmitteret strom:
Bluetooth-sendemodulation:

50
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

wiedergabe auf dem 2. Gerit wahlen.

2. Anrufe haben immer vorrang.

3. Wenn ein gerat die bluetooth-reichweite
verlasst oder ausgeschaltet wird, muss

2utrennen.

JBLTUNE760NC" zum verbinden auswahlen

wechseln
JBLTUNE760NC" Zum Verbinden Auswahilen dasba"l;"? geat evtl. Emeut manuell
verbunden werden.
MANUELLE KOPPLUNG 4 Wahlen s, dieses gerit loschen”
Ausschalten
aufiben blctoath-gerten, um die
Manueller
JBLTUNETGONC'zum vebinden auswihlen 1 gl etoh-gerit
TASTENBEFEHL
Siri® / Google Assistant / Bixby 2. Bluetooth-gerdt
KABELGEBUNDES HOREN

MULTI-POINT-KONNEKTIVITAT
Maximal 2 gerte / mit dem 2. Gerat in den

WIRD AUFGELADEN
LED-VERHALTEN
Schwacher akku / Wird aufgeladen /

1.Zum wechseln der die musik
auf dem aktuellen gerat pausieren und

TECHNISCHE DATEN
Modell:

TreibergroBe:
Energieversorgung:
Gewicht:

Headsetﬁkkutyp:

verbunden /BT verbunden / ANC ein

TUNE760NC

40-mm-Dynamiktreiber

5V===1A

220 (0,485 Ibs)

l\rloneanu\ymerAkku (610mAh/3,7V)
< 25td. ab Akku leer

MuslkW|ederqabeze|t mll emgesthaltetem AN( und BT:355td.

ANC: 50 Std.

Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit passiver Modus:
Empfindlichkeit aktiver Modus:
Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

ZIJ HZ 20kHz
320hm
103dBSPL/1mW
95dBSPL/TmW

95dB
-30dBV/Pa

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-i Ubenragung Z 4 GHz 2,4835GHz

Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

GFSK n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Température de fonctionnement maximale :45 °C Maksimal driftstemperatur: Maximale Betriebstemperatur:
i ES Fi
I\Iulmm Q@C’&Z‘Q.f THIRERTA 450‘32,%’2;?;"?‘/“}235';;X‘.;ﬁzx“;‘:n‘;vﬂ CONTENIDO DE LA CAJA 2.Las lamadas tlefonicas siempre PAKKAUKSEN SISALTO 1. Vaihtaaksesi musikkilihdetts tauota
A o EuBstm‘(mu luetooth EN(ENDIDOVCONEXION tienen p:{arlda:j_ o VIRRAN KYTKEMINEN JA mysukk\_nykyliessa laitteessa, ja valitse
oo BB oboe, wapeo partvaanboss Endendepra accderauomitiamentesl 3.9 rngode YHDISTAMINEN lootases et
ertoupyia (eién /Eneére o, imope vapeaore va g modo deemparejamiento. Seleccona 4L biuetooth ose apaga deberds volver Virtn ytenta liteparn 2 Puheuonaina etusiala.
TOREFGINC v etene Emette tyaoe v v TUNEZ6ONC”para realzar la conexicn aconectarel oo dipositvorestnte muodostustlzansiirtyminen 3 Josylll bluetooth-kantaman

g . manualmente. o B alueelta ta sammu, sinun on ehka
%Bnéomu / )\iﬂ?\lﬁvld XEtpoKNTIC ;‘;,';:J‘j’éfe"jﬁf ::v: Ixf;\glux‘ohu;:::a EM: A,‘EJeMIENw MANUAL 4. Selecciona “olvidar este dispositivo” en )Y:l';;s JBLTUNEZONC yhdistettava
cugnc / Emeére “IBLTUNET6ONC"yia ! tus dispositivos bluetooth para 4 Valtseunohda tam it bluetooth-fat-
e P B v Y o AU T
ENTOAH NAHKTPOY Vo ouvBeBerte / v COMANDO DEL BOTGN 1st dispositivo bluetooth MUODOSTAMINEN Ensimmainen bluetooth-laite / valitse “JBL
Sii® / Bongc Google / Bisby ot bctadth O ) Selccona"JBLTUNETGONC”pararealizar Vitan katkaisu / Manuaalinen aiteparin  TUNETGONC" muodostaakseiyhteys  toinen
ENEYPMATH AKPOAZH / EYNAESH oot LD Si® / Asitente de Google / Bixby Ta conexin muodostaminen /ValitseJBLTUNEZ6ONC”  bluetooth-lite

isposi muodostaaksesi yhteys

Tomh ouocae Mo eroupya 0IIGSR0/Gopta Eéﬂ’&'l'é‘u‘%fﬁﬁbﬁm R ottt PAINIKEKOMENTO bR
e e e Nasimo_ispositves/Aczsoalmodode GO i / Google-avstaja / Bty LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
A Sovbion BT/ BT avbebiwe. ANC vepy. 2ot Acesoal COMPORTAMIENTOS DE LOS LED g ja / Bisby Akunvaraus vahissa / Latautuu /
aNaterc vy, oagoToe empareamiento on el SO0 gy i Cagendo Toimente gt/ LANGALLINEN KUUNTELU Tayteen ladattu /Virta palle/Pois pata /
1 HOUOIKN 0TIV Tpe n . Para cambiar a fuente de musica, pOR1a gy engido/Apagado / BT conectando / BT MONIPISTEYHTEYS BT yhdistad / BT yhdistetty / ANC Pailla

TIATNOTE avanapaywyn ot 2n GUOKEN.

TEXNIKEZ MPOAIATPAQEX
Movtéo:
Méyeog odnyov:
Tpogodooia:

dpoc:

TUNE760NC
Auvuulxo( 08nyo¢ 40 mm

220 /0485 Ibs

Tomog ymatapiag axovotikov: Mnatapia no)\wzpmv 16vtwv ibiou (610 mAh /3,7V)

xpavn< gopriong: e 6rav eival dbeia
fi Houotiki ke 10 BT Kat to ANC 35 Gpec

o HoUGIKiG e To BT 10 ANC 0 pec

JuyvéTITa anéKpIoNG: 20 Hz- 20 khz

Avtigtaon: 320hm

MaBnTiki Aerroupyia evaiodnoiac: 103dBSPL/ 1 mW

Evepynuuki) Aettoupyia evatoBnoiac: 95BSPL/1mW

Méyoto SPL: 95dB

Evaiobnoia pikpopavou: 730 dBV/Pa

“ExSoon Bluetooth:
“ExSoon mpogih Bluetooth:

Edpog ouxvotijtwv mopmoo Bluetooth:
loyoc perdboong Bluetooth:
Miapépgwon petadoonc Bluetooth:
Méyiotn Beppokpacia Aerroupyiac:

AZDP'\ 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

misica en pausa en eldispositvo actualy
selecciona eproduciren el 2nd dispositvo

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Tamafio dela unidad:
Alimentacion:

eso:
Tipo de bateria de los auricul

conectado / ANC encendido

TUNE760NC
Unidad dlga'mi(a de40mm
1

204
: Bateria defon ito polimérica (6

10mAh /3,7V)

Tiempo de carga: <2 hevas desde bateria aqotada
on
amva del ruido) activadas: 35 homs
de Bluetooth y ANC
activa del ruido) desa(nvadas 50 horas
Intervalo de frecuencias: 20Hz - 20 kHz
Impedandia: 320hm

Version de Bluetooth:
fersion del perfil de Bluetooth:

103 dBNPS /1 mW
95dBNPS/1mW
-30dBV/Pa

50

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:
Temperatura maxima de funcionamiento:

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Enintaan 2 iteta / iy toisessa atteessa
lateparin muodostustlaan

TEKNISET TIEDOT

alli:
Kuuloke- elemen(ln koko:
m I“ 3

Kuulokkeen akun tyyppi:
Latausaika:
Musiikin tolstoalka, kun BT ja ANC ovat pi

TUNE76ONC
40mm dynaammen clementti

20g /u 435 paunaa
Polymeerilitium-ioniakku (610 mAh /3,7 V)
< 2 tuntia tyhjasta

5 tuntia

Musiikin toistoaika BT paalla ja AN pois pailta: 50 tuntia

Taajuusvaste:
Impedanssi:
Herkkyys, passiivinen tila:
Herkkyys, aktiivinen tila:
Maksimi SPL:
Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-ldhettimen taajuus)
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-ldhettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampétila:

20Hz- 20 kHz

32 ohmia
103 dB SPL/1mW
95dBSPL/TmW
95d8
-30dBV/Pa

50

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

HU

A DOBOZTARTALMA )
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS

Bekapcsolds utén automatikusan belép

2 Atelefonhivas mindig elsbbséget élvez.
3 Ha egy eszkoz kilép a bluetooth tartomany-
b6l vagy kikapcsol, manualisan ell

apdrositds médba / A
vilassza a «JBLTUNE760NC» lehetdséget
MANUALIS PAROSITAS

Kikapcsolds / Manudlis parositas mod /

A csatlakozashoz valassza a «JBL TUNE760NC»
lehetdséget

GOMB PARANCS

Siri® / Google Asszisztens / Bixby
VEZETEKES ZENEHALLGATAS
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS
Maximum 2 eszkoz / 1épjen be a parositds
médba a 2. Eszkozzel

1. A zeneforrés valtasahoz sziineteltesse a
zenét az aktualis eszkozon, és valassza ki a
lejatszdsta 2. Eszkozon.

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangsz6ré mérete:
Tapellatas:

Zenele]a'sus
Zenelejatszisi
Frekvendiavlasz:

Impedancia:

Erzékenység passziv méd:

Erzékenység aktiv mod:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzi6:

Bluetooth jelads frekvenciatartomanya:
Tovabbitott Bluetooth-teljesitmény:
Tovabbitott Bluetooth-modulacié:
Maximalis lizemi hémérséklet:

4 Amultipontrdl valo lecsatlakozashoz
valassza az,eszkoz elfelejtése” lehetdséget
abluetooth eszkdzokon.
1 Bluetooth eszkoz

satlakozashoz vlassza a «JBL TUNE760NC»
\Ehelose et
2. Bluetooth eszkoz

OLTES )

LED TULAJDONSAGAI
Alacsony az akkumlitor tltéttségi szintje
/Toltés / Toltés kész / Be-/kikapcsolds / BT
csatlakozds / BT csatlakoztatva / ANC be

TUNET6ONC
40 mm-es dinamikus hangsz6r

09/0,485 Ibs

takkumulamnlpusa Polimer Li-ion akkumu\am(sm mAh/3,7V)

<2 6ra teljesen lemeri llapotrdl

16 bekapcsolt BT és ANC mellett: 35 6ra
bekapcsolt BT és kikapcsolt ANC mellett: 50 6ra

0 Hz- 20 kHz
320hm
103dBSPL/ 1T mW
95dBSPL/ TmW
95dB

30 dBV/Pa

AZDP'\ 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz- 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK.
45°C

IT NL
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE ~ 2.Le telefonate avranno sempre la priorita. VERPAKKINGSINHOUD
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO 3.5 undispositivo esce dalla portata del INS(HAKELEN & KOPPELEN

d trera i i bluetooth o si spegne, matisch

dalita d /Scegliere «JBL il openen
TUNE760NC» per effettuare il collegamento ~ dispositivo rimanente. Kies <JBL TUNE60NC» om te koppelen
ABBINAMENTO MANUALE 4. Selezionare «dissocia questo dispositivo HANDMATIG KOPPELEN
Modalita

sultuo dispositivo bluetooth per disattvare

manuale / Scegliere «/BL TUNE760NC» per
effettuare il collegamento

PULSANTE COMANDO

Siri® / Assistente Google / Bixby
ASCOLTO VIA CAVO
COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO

Massimo 2 dispositivi / avviare la modalita
di | secondo disposit

la punto.

Primo dispositivo bluetooth

Scegliere «JBLTUNE760NC» per effettuare
il collegamento

Secondo dispositivo bluetooth
RICARICA / COMPORTAMENTO
DEILED

Batteria scarica / Ricarica / Completamente

1.Per cambiare la sorgente musicale,
mettere in pausa la musica sul dispositivo
corrente e selezionare play sul secondo
dispositivo.

aria / Collega-
mento BT /BT collegato / ANC attiva

SPECIFICHE TECNICHE

Modello: TUNEZ6ONC

Dimensione del driver: Driver dinamico da 40 mm
Alimentazione: =

Peso: 2209 /048

Tipo di batteria delle cuffie: Batteria agl oni pol (610mAh/37V)
Tempo di rcarica: <Zoredas(an(he

Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi: 35 ore

Autonom
Risposta in lrequenza

Sensibilita in modalita attiva:
SPL massimo:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:

Tiproduzione con BT attivo e ANC spenta: 50 ore

20 Hz- 20 kHz
320hm
103dBSPL/ 1TmW
95dBSPL/1mW
9548

-30 dBV/Pa

AZDP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Potenza trasmessa via Bluetooth:
Modulazione della trasmissione Bluetooth:
Temperatura d'esercizio massima:

<10d8m
GFSK, /4 DQPSK , 80PSK
45°C

Uitschakelen

Handmatige koppelingsmodes

Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen
KNOPFUNCTIE

Siri® / Google Assistent / Bixby
BEDRAAD LUISTEREN
MULTI-POINT VERBINDING
Maximaal 2 apparaten

Open koppelingsmodes met 2e apparaat
1.0m te schakelen naar een andere
muziekbron, de muziek op het huidige
apparaat pauzeren en op het 2e apparaat

TECHNISCHE SPECIFICATIES
del:

Maat van driver:
Voeding:
Gewicht:
Type batterij voor headset:

+ Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC aan:

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:
Frequentierespons:

Impedantie:

Gevoeligheid passieve modus:
Gevoeligheid actieve modus:
Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Maximale bedrijfstemperatuur:

<fspelen selecteren.
2.Telefoongesprekken hebben altijd
voorrang.

3. Als een apparaat buiten bluetooth-bereik
komt of wordt uitgeschakeld, moet het
andere apparaat mogelijk handmatig
worden gekoppeld.

4. Selecteer vergeet dit apparaat» op

het bluetooth apparaten om multi-point

te verbreken.

1e bluetooth-apparaat

Kies «JBLTUNE760NC» om te koppelen

2e bluetooth-apparaat

OPLADEN

LED-FUNCTIES

Iwakke batterij / Opladen / Volledig
opgeladen / In-/uitschakelen / BT koppelen
/BT gekoppeld / ANC aan

TUNE76ONC
4mm dynam\s(hs driver

220g/0 485 Ibs
Polymeer Li-ionbatterj (610 mAh /3,7V)
< 2uur wanneer leeg
35uur

50 uur

20Hz- 20 kHz
320hm

103dB SPL/ 1 mW
95dBSPL/TmW
95dB

-30dBV/Pa

AZDPW 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

NO

INNHOLD | ESKEN

SLA PA 0G KOBLETIL

S1a P3 0g Ga Inn | Paringsmodus Automatisk
Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
MANUELL PARING

Strom av

Manuell paringsmodus

Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
KNAPPEKOMMANDO

Siri® / Google Assistant / Bixby

LYTTING MED LEDNING
FLERPUNKTS TILKOBLING

Maks to enheter

Gainn i paringsmodus med den andre
enheten

1. Sett musikken pd den névarende
enheten pa pause g velg «spill av» pa den
andre enheten for & bytte musikkilde.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Driverstorrelse:

Stromforsyning:

Hodetelefonenes batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANC p:
Musikkavspillingstid med BT pa og ANC av:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet i passiv modus:

Folsomhet i aktiv modus:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhet:

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-senderens effekt:

Bluetooth — sendt modulering:

Maksimal driftstemperatur:

2. Telefonsamtaler prioriteres altid.

3. His den ene enheten gdr utenfor
biuetooth-rekkevidde, eler lar seg av,
m du koble tl den gjenverende enheten
igjen manuelt.

4.Velg glem denne enheten» p3
bluetooth-enhetene dine for & koble fra
flerpunkts tilkobling.

Den forste bluetooth-enheten

Velg «JBLTUNE760NC> for & koble til
Den andre bluetooth-enheten
LADING

LED-ATFERDER

Lite batteri / Lader / Fulladet /

Strom pa/av / Bt kobler tl /

Bttilkoblet / ANC p3

TUNE760NC

40 mm Dynamisk driver
SV===1A
220/0,485 pund
Polymer Li-ion-batteri (610 mAh /3,7V)
<2 timer fra tom

35 timer

50timer
20Hz-20kHz

320hm

103 dB SPL/1mW
95dBSPL/ TmW

A‘ZDP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU
WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE
Wiaczanie zasilaniai trybu automatycznego
parowania / wybierz, JBL TUNET6ONC’

aby sig potaczy¢

PAROWANIE RECZNE

Wiyt Zasilania /Tryb Parowania Bluetooth /
Wybierz,JBL TUNEZ60NC’, Aby Sie Polaczy
DZIALANIE PRZYCISKOW

Siri® / Asystent Google / Bixby

ODSLUCH PRZEWODOWY
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. Dwa urzadzenia / Whaczanie trybu
parowania z drugim urzadzeniem

1. Aby przefaczyé urzadzenie #rodtowe,
wsirzymaj odtwarzanie muzyki na
biezacym urzadzeniu | wybierz odtwarzanie
na drugim.

SPECYFIKACJATECHNICZNA
Model:

Rozmiar przetwornika:

Lasilanie:

2. Potaczenia telefoniczne zawsze maja
priorytet

3. Jedli jedno 2 urzadzers znajdzie sie poza
zasiegiem bluetooth lub wylaczy sie, moze
by¢ konieczne reczne polaczenie z drugim
urzadzeniem.

4. Wybierz opcje, zapomijto urzadzenie”
na urzadzeniach bluetooth,aby przerwa¢
polaczenie wielopunktowe.

1. Urzadzenie bluetooth

wybierz, JBL TUNEZ60NC’, aby sie potaczy¢
2.Urzadzenie bluetooth

LADOWANIE

DZIALANIE DIODY

Bateria bliska wyczerpania /

tadowanie / Pefne natadowanie /

WA/Wyt. zasilania / Nawiazywanie pofacze-
nia 2 bluetooth / Nawigzano pofaczenie
bluetooth / ANC wt.

TUNET6ONC
Przetwomik dynamiczny 40 mm
—=1A

2209/0,485 funta

Czas adowania:

L (610mAh/3,7V)
< 2hod wyczerpania

(zas odtwarzania muzyki z wiaczonym Bluetooth i ANC: 35 h
Czas odtwarzania muzyki z wylazong f\mqu ANCi wlqunnym Bluetooth: 50h

Pasmo przenoszenia:

Impedancja:

Czutos¢ w trybie pasywnym:

Cautosé w trybie aktywnym:
Maksymalne ciénienie akustyczne SPL:
(Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadawania Bluetooth:

Modulacja nadawania Bluetooth:
Maks. temperatura robocza:

0 Hz - 20K
o}

103dBSPL/ TmW
95dBSPL/1TmW
9548
-30dBV/Pa

50

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,46Hz-2,4835 GHz
<10d8m

GESK, 1/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA

LIGAR E CONECTAR

Ligar e entrar no modo de emparelhamento
/Selecione «JBL TUNE760NC» para se
conectar

EMPARELHAMENTO MANUAL
Desligar / Modo de emparelhamento
manual / Selecione «JBL TUNE760NC»

para se conectar

2. As chamadas sempre tém prioridade.
3.5e um dispositivo sair do alcance

do bluetooth ou se desligar, 0 outro
dispositivo pode ter que ser reconectado
manualmente.

4 Selecione“esquecer este dispositivo”

nos dispositivos bluetooth para desfazer a
conexao multiponto.

Primeiro dispositivo bluetooth

selecione «JBLTUNE760NC» para se conectar

BOTOES DE CONTROLE do dispositvo bluetooth

Si®, Google Assstente e Bixby segundo dispositivo bluetoot

el cascnd FUNCONAENTO D05

OGOUITEOND | it o,
P sequndo Uga/Desllqa / Bluetooth sendo conectado

9 tado / Cancelamento

dlspnsmvo T igado

1. Para trocar a fonte de sinal, pause a

misica no dispositivo atual e toque em play

no segundo dispositivo.

ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: TUNE760NC

Alto-falantes: Drivers dinamicos de 40 mm

Entrada de energia: ===

Peso: 2209 (0485 1b)

Bateria do fone: londeli(610mAh/3,7V)

Tempo de carga: < 2 horas (comegando com a bateria descarregada)
Autonomia com Bluetooth e ANC (cancelamento de ruidos) ligados: 35 horas
Autonomia com Bluetooth ligado e ANC (cancelamento de ruidos) desligado: 50 horas

Resposta de frequéncia:
Impedancia:

Sensibilidade no modo passivo:
Senslbllldade nomodo ativo:
SPL méximo:

Sensibilidade do microfone:
Verséo Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:

0 Hza 20 kHz

320hms
103dBSPLa 1 kHz/1TmW
95dBSPLaTkHz /TmW
95d8

-30dBV/Pa

50

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervalo de frequéncia de transmissao Bluetooth: 2,4 GHz a 2,4835 GHz

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagao de transmisso Bluetooth:
Temperatura méxima de operagao:

<10dBm
GFSK, n/4DQPSK e 8DPSK
“C

sV
VAD SOM FINNS | LADAN
SLA PA OCH ANSLUT

3.0m en enhet rsig utanfor
blclothickiddenllerstinga, kan
du behdva

Sla pa och starta i fiskt
Valj «JBLTUNE760NC» 10raltans\u|a
MANUELL PARKOPPLING

Stinga av

Manuellt parkopplingslage

Valj «JBLTUNE760NC» for att ansluta
KNAPPKOMMANDO

Siri® / Google Assistent / Bixby
KABELANSLUTET LJUD
FLERPUNKTSANSLUTNING

Max 2 enheter

Starta parkopplingslage med den 2:a enheten
1.For att vaxla musikkalla, pausa musiken
pa den aktuella enheten och valj spela pa
den 2:a enheten.

2Telefonsamtal har alltid prioritet.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Hovluramas batterityp:
Laddningstid:

enheten manuellt.

4Valj“glom den har enheten” pa dina
bluetooth-enheter for att koppla bort
flerpunktsanslutning.
1:Abluetooth-enheten

Valj «JBLTUNE760NC» for att ansluta
2:Abluetooth-enheten

LADDNING

LED-BETEENDEN

Lag batterinivé / Laddning / Fulladdad /
Strom pa/av / Ansluter till bt / Ansluten
till bt /ANC pa

TUNE760NC
40mmuynamm

209
Litiumjonpolymer (610 mAh /3,7V)
< 2 timmar frdn tomt

Muskuppépelingstidmed BT pa och ANCp 35 tmmar
Musikuppspelningstid med BT pa och ANCav: 50 timmar

Frekvensomfang:
Impedans:
Kanslighet, passivt li
Kanslighet, aktivt
Max SPL:
Mikrofonkénslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:

20 Hz-20 kHz
320hm
103dBSPL/ 1TmW
95dBSPL/ TmW
95d8

30 dBV/Pa

AZDP'\ 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz — 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

TR

KUTUDA BULUNANLAR

GUCU ACIN VE BAGLAYIN

GUCU AGIN VE OTOMATIK OLARAK
ESLESTIRME MODUNA GIRIN

BAGLANMAK CIN “IBL TUNE76ONC'YI SEGIN
MANUEL ESLESTIRME

GUCU KAPAT

MANUEL ESLESTIRME MODU

BAGLANMAK iCIN“JBL TUNE760NC"Yi SECIN
DUGME KOMUTU

SIRI” / GOOGLE ASISTAN / BIXBY
KABLOLU DINLEME

COK NOKTALI BAGLANTI

ENFAZLA 2 CIHAZ

2. CIHAZLA ESLESTIRME MODUNA GIR

1. MUZIK KAYNAGINI DEGISTIRMEK CIN,
ANA CIHAZDAKI MUZIGI DURDURUN, 2.
CIHAZDA GALMAYISECIN.

TEKNiK OZELLIKLER

u(\i Boyutu:
Gu( kaynagr:
Agirhik:

Kulakllk il tilrii:
Sar siresi:

BT ve ANCagikken miizik calmas siiresi:
Btagik ve ANC kapaliyken milzik alma siiresi:
Frekans araligi:

Empedans:

Duyarhilik aktif m
Makslmum SPL:

Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth vericsi frekans arahg:
Bluetooth iletilen giic:

Bluetooth iletilen modiilasyon:

2. TELEFON CAGRISI HER ZAMAN ONCELIKL
OLACAKTIR.

3.BIR CIHAZ BLUETOOTH MENZILINDEN
CIKARVEYA KAPANIRSA, DIGER

CiHAZI MANUEL OLARAK ESLESTIRMENIZ
GEREKEBILIR.

4.COK NOKTAY| BAGLANTIYI KAPATMAK
‘ﬁ'" BLUETOOTH CIHAZLARINIZDA“BU
CIHAZI UNUT" SECENEGINI SECIN
1.BLUETOOTH CIHAZ!

BAGLANMAK ICIN“JBL TUNE760NC"Yi SECIN
2. BLUETOOTH CIHAZ!

SARJOLUYOR

LED GOSTERGELERI

DUSUK PIL/ SARJ OLUYOR / TAMAMEN SAR)
OLDU / GUCU AC/KAPAT / BT BAGLANIYOR /
BT BAGLANDI / ANCACIK

TUNE760NC
40 mm Dinamik Siiriicii

2209/0,485 Ibs
Lityum-iyon pil (610 mAh /3,7V)
Bosaldiktan sonra < 2 saat
35 saat

50 saat

20 Hz- 20 kHz

320hm

103dBSPL/ TmW
95dBSPL/1TmW

95dB

-30 dBV/Pa

AZDP]} AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10d8m
GFSK, /4 DQPSK , 80PSK
45°C

RU

KOMMNEKTALIA

BKIOYEHWE U NOAKNIOYEHVE
BKAI0NEHIIE i ABTOMATHYECKH TEPEXOR

8 pesint onpsixennn / BuiGepite JBL
TUNEZ60NG) s ogkaisedi
PYYHOE COMPAXEHUE
BbIKTIOUeHHE THTaHIA / PEX(M pyuHOrO
conpkena / BoiGepite <BLTUNEZ6ONG

2. TeneQonHii 380HoK Beerga Gyaer 8
npHopHTere. / 3. ECTi 0gHo0 YCTpOiicTBo
'BLIXOJUT M3 AaNa30Ha paboTbl
bluetooth ww oTkniowaeTcs, Bam
HYXHO BpYYHYI0 NEPENORKTIOUNTLCA

K OCTaBLIEMYCA YCTpOIiCTEY. /4,
Bi6epiTe c3a6bITb 370 yCTPOCTBO» Ha
caoen bluetooth-yCTpoiicTae uro6bi

ANA NOAKNIOYEHNA

KOMAHZIA KHOMKN

Siti® / Google AcccrenT / Bixby
MPOBOHOE COEAVHEHUE
NOAKIIOYEHUE HECKONbKMX
YCTPOUCTB 0HOBPEMEHHO
Makcmym 2 ycrpoicrea / Nepeiigre

B PEXKIM CONPSKEHE CO BTOPHIM
yerpoiicteom / 1. 406l nepemouTs
WCTOUHHK Hy3blKW, NOCTABSTE My3bIKY Ha
iay3y Ha TekyueM YCTPOICTBE W BKTIOUHTE
BOCTIPOM3BEACHHE Ha BTOPOM YCTPOIHCTBe. /

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

YCTpOfCTBaM 03HoBpemetHo. / epeoe
bluetooth-ycrpoiicreo / Boepirte JBL
TUNE760NG» 4ns noakrioseis / Bropoe
bluetooth-ycrpoiicTeo

3APALIKA

CUTHANbI UHOUKATOPA

Hirsknh 32paa / 3apanka / Nonwocrsio
3apaKeno  BKnioveHie/OTKIOYeHAE
ntaina / Tokriouetine o BT/

BT noakniouen / Ananrietoe
LIyMONOAABAEHHE BKAI0YEHO

Mopens: TUNE760NC
Pa3mep MemGpaHb: ﬂuuamuue(xaa ‘MemGpana 40 M
|cm-mm< nuTakuA; 5B===1A
2201/0,485 gyha
un6atapeu M 10mA-4/3,7B)
peml 3apagKi: < 24B Crysae nonHoi pa3pAAK
My3bIKit npH BTn ANC (AkTuHoe
Ill‘{MnnoAaBneuVIE) 354
BTu ANC (AkTHBHOR

myMononasneuuel 504
YacToTHan XapaKTepuCTHKa:
Mmnepanc:

20Tu-20 Ky
320m

BTt 8 B HOM PN, B SR e 1015
BCTRUTETIOCT, 3 JKTBHOI EXINE: G5 S5RG500 TsTeN 5 3 T 6T
kUMb HbIi YPOBEHb 3BYKOBOTO AABTEHIA:

UyBCTBUTeNbHOCTD MITKpOGOHa:
Bepcwa Bluetooth:

Bepcua npoduna Bluetooth:

[luana3oH yacror ne ';‘mmwvma Bluetooth:
Mouwnocts Bluetooth-nepeparumka:
Mogynauws Bluetooth-nepeparumka:

-30 a6-B/Ma

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 [Ty — 2,4835 MMy

<10 nb/mBT
GFS}E,{HM DQPSK, 8DPSK

MaKcuManbHa Temneparypa SKcnnyarauuu: 45

Max drifttemperatur: Maksimum calisma sicaklig:
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£ . ‘ i 5 Menyambungkan tuk bungkan/ Perangkat
Siri® / Google 3 EBNIR / Bixby Fd:: i Google ssitant By LeD 4R TomEoL PERNTA :\r:n:mnm(ﬁ“g:'; ungkan / Perangkat
zﬂ‘%ﬂﬁ LED & TRAT 5L EA N ):23 B/ AT/ BESE/ iri® / Asisten Google / Bixby MENGISI DAYA / POLA LED
5*-*-"&’? PUREG TERN/RED ZEEE U T (AT TS MENDENGARKAN MELALUI Daya bateailemah / Mengis dya/
1618 B A e B2 EEE B/ AR HEADPHONE Terisi penuh / Hidup/Mati / BT menyam-
'5%%2 BIRERN e N gﬁgﬁ KONEKS| BEBERAPA TITIK bungkan / BT tersambung /
LERETR, BREEY 1HOERE a4 Maksimal 2 perangkat / Masuki mode ANCakif
5&R§?§WMEE# IEFER ﬁuéﬁtmxﬂ, ?*ﬁf%ﬁ.é penyambungan dengan perangkat ke-2/
2818% M. o 1. Untuk beralih sumber suara, jeda musik
RARME R SPESIFIKASI TEKNIS
i TUNET6ONC Age TUNEZ6ONC Model: TUNE76ONC
EEﬂJ%nRT 40mmnﬂ§§[rﬂ§n g@,ggﬁ—; 40mm BHASEEENSS Ukuran driver: Driver Dinamis 40 mm
5 Yo/ V=1A Catu daya: V===1A
B8 zzo T 220970485 b Berat: 2209/04851bs
EA A thA: %A%ﬁgjﬁﬁ 610mAh/37V) R R AR T [mgm,m ,3,75, Tipe baterai headset: Baterai Polymer Li-ion (610 mAh/3,7V)
FEERESIAL 2 MBS LAPY (MAERER M) 75 ) N B : BIEREIATE 2/ Lama pengisian daya: < 2jam dari kondisi habis
FREZMNC (EDFER) BIB9S S e E: 35 )eg HEEFRANC (EHIER) igpﬁmgggagggmﬁfa 35 /)\BF Lama pemutaran musik saat BT dan ANC aktif: 35 jam
FERIEF{EXF ANC (ER0FEIE) BYEYE RIBIRBTIE]: 50/ \6d TEEFRIRRANG (EBIFEIR) RIPABFHYE S4B ABERS: 50 /) BF Lama pemutaran musik saat BT aktif dan ANC nonaktif: 50 jam
piESTIvA 20 Hz- 20 khz S| 20Hz-20kHz Respons frekuensi: 20 Hz-20kHz
BE$: 320hm PR BRI Impedansi; ) 320hm
103dBSPL/1mW B ERIE 103,08 SPL/ 1 mW Mode sensitvtas pasif: 10348 SPL/ 1 mWW
95dBSPL/ 1 mW FRETMER 958 SPL/ 1 mW Mode sensitvitas aktif: 95dBSPL/1mW
9 d8 BASL 958 SPL Maksimum: 95d8
2 dBV/Pa R B 30d8Y/Pa Sensitifitas mikrofon: 3048V /Pa
BE SRR . Versi Bluetooth: |
13, RS, w1 B R A2DP13  AVRCP 15 ~ HEP 16 Vers pofi Bluetooth: A20P1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2.4GHz-2.4835 GHz T O A S SRR AR 2.4GHz- 2.4835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10d8m FE . 10dBm Daya transmisi Bluetooth: <10d8m
GFSK, TADOPSK 8DPSK AR GFSK ~ /4 DQPSK ~ 8DPSK Modulasitransmisi Bluetooth: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
45 BATIERE: 25°C Suhu pengoperasian maksimum: 45°C
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The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-TUNE760NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use s 0.0534 W / kg. The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do
not meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-TUNE760NC

Informations et énoncés sur 'exposition RF de I'lC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC: 6132A-TUNE760NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.0534 W / kg. Lappareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, oli le produit a été utilisé a 0 mm
de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'C, utilisez des accessoires qui
de ceinture, d'étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de pieces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

une distance de sé

de 0 mm entre la téte de 'utilisateur et I'arriére du casque. L'utilisation de clips

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre l'oreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-TUNE760NC

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os proc
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protedo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

para avaliacao da

idade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
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W3rotosuTenb: Xapmak Unteprewn kpactpus Unkopnopeitten, CLLIA, 06901 Konxektukyr, r.Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, oduc 1500

(Cpenato B Kntae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC (Aitd¢, Poccua, 127018, r.Mocksa, yn. iBuues, A.12, k. 1

[apaHTuitHbIi nepuog: 1rog
Cpok cny»6bi: 2 ropa

VHdopmaLus 0 CepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHuyeckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467
(OpraHu3auys, ynonHoMoueHHas Ha npuHATIe npete3uit notpe6buteneii: 000 “XAPMAH PYC CuAitdc”
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